[bookmark: _GoBack]Задание 
«Проектирование прямозубого эвольвентного цилиндрического зубчатого зацепления»
Выполнить проектирование эвольвентного зацепления с числом зубьев z1 и z2, удовлетворяющее заданным качественным показателям. Зацепление формируется стандартным 20-ти градусным исходным контуром.
Выполнение
Коэффициенты смещения выбираются по блокирующему контуру с учетом требований, предъявляемых к зацеплению. Рассчитать радиусы окружностей: ra, rf, rc, rl, rb, rw. Расчеты проводить для m = 1. При расчете sin, cos, tg, inv угла значения округлять до 6-го знака после запятой, линейные размеры – до 3-го знакаю Вычертить зацепление в масштабе 50:1 (или 40:1). На каждом колесе вычерчиваем не менее 3-х зубьев. Обозначить рабочие участки эвольвентных поверхностей зубьев, находящихся в зацеплении. Контур зубьев вычерчивается утолщенной линией, размерные линии – тонкой.
После построения графически получают радиус rc и сравнивают его с расчетным. Замеряют Sa1 и Sa2 и сравнивают с расчетными значениями. Замеряют длину активной части линии зацепления AA’, определяют коэффициент перекрытия и сравнивают с расчетным.
В записке приводят обоснование выбора коэффициентов смещения и геометрический расчет зацепления.
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